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1. [3 6anna] Yruel a u 3 y10BATBOPAIOT paBeHCTBAM

2
sin (2a + 43) + sin2a = ——

sin (2a + 23) = — T2

1
V17
Haitaure Bee BO3MOXKHbBIC 3HAYEHUS tg (v, €CJIH U3BECTHO, YTO OH ONPEIETEH W 4TO ITHX 3HAYCHUH He
MeHbIITe TPEx.

2. [4 6anna] Pemmnre cucremy ypasnenmii

y—6x = /zy —6x —y +6,
922 + y% — 18z — 12y = 45.

3. [5 bannos| Pemnte nepaBencTBO

812 | 267 » 22 + 13008s(262—2")

|;c2 - 26:17'

4. [5 6annoe] Okpyxuoctu ) ¥ w Kacalotes B Touke A BuyTpeHHEM obpazoM. OTpe3ok AB — xuamerp

Goabweit okpyxnocru (2, a xopja BC okpyxunocrn §) kacaerest w B Touke . JIyu AD nosropno

nepecekaer (! B Touke F. IIpsmas, npoxojadimas qepes touky F neprnenaukyiapuo BC, moBTopHO

nepecekaer §) B rouke [ Haitaure paguycnt okpyzkuocreii, vron AFE u wiomaan Tpeyroabuuka
AEF, ecniu u3Bectno, yro CD = 12, BD = 13.

5. [56annos] ®yuxuus f onpeaenena Ha MHOKECTBE M0JI0KNTEIbHBIX PALHOHAIBHBIX YHCe. U3BecTHO.
4TO IR T00BIX YHCes a 1 b H3 3TOro MHOXKecTBa Bbino/HeHo paBenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uncaa p ([z] obosnavaer mambGosnbllee metoe YHCIO, He
npesocxofamee x). Haiigure KoamyecrBo nap narypanpueix umcen (r;y) takux, uro 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <O.

6. [5 bannoe| Haiiure Bee napwl uncen (a;b) Takue, 4To HepaBeHCTBO

8 — 6

: > ax + b > 182" — 51z + 28
3x — 2

BBIHTIOJIHEHO JIJIY BCCX T 1a IIPOMCIKYTKC (%, 2]

7. [6 6annoe] /lana mupamuaa T XY Z, sepmuna Y KOTOpoit JexKnT Ha 01HOMN cdepe ¢ cepejIMHaMHU BCex
eé pébep, kpome pebpa TY . Ussectro, uro XY = /3, TX = /2, TZ = 2. Haitmre JUIMHY pebpa
X Z. Kaxoil nanMeHbIIMI pajiuyc MoKeT HMeTh cdepa, onucanias OKOJIO AaHHOH mupaMuisl?
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